



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 196 (24492) 18 ноября 2006 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

КАК ПИСАТЬ О НАЦПРОЕКТЕ НЕСКУЧНО?

Пожалуй, впервые за девять месяцев, прошедших с момента старта в стране национального проекта "Развитие АПК", предметно и на высоком уровне заговорили о роли средств массовой информации в реализации проекта. Инициаторами подобного обсуждения в форме "круглых столов" в регионах страны стали Ассоциация аграрных журналистов России, общероссийская организация "Российское аграрное движение" — РАД и Центр информационной безопасности и мониторинга реализации нацпроекта "Развитие АПК". "Круглые столы" на тему "Российская пресса как ресурс эффективной реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК" уже проведены в таких регионах, как Калининградская область, Ставропольский край, Чувашия, Удмуртия. Вчера аналогичное мероприятие состоялось в Орле.



В работе "круглого стола", проходившего в Орловском аграрном университете, приняли участие губернатор области Е.С. Строев, депутат Государственной Думы, координатор партии "Единая Россия" по работе на селе, заместитель председателя РАД В.П. Денисов; ректор ОрелГАУ Н.В. Парухин, исполнительный директор Ассоциации аграрных журналистов А.Н. Смородов, журналисты районных и областных СМИ Орловщины, руководители агропромышленных холдингов, сельхозпредприятий и фермерских хозяйств.

Начиная работу "круглого стола", губернатор Орловщины Е.С. Строев (справедливо названный В.П. Денисовым "одним из основоположников

зайствованном производстве с тем, чтобы уверенно двинуться вперед в решении задач обеспечения продовольственной безопасности страны.

Депутат Госдумы, координатор партии "Единая Россия" по работе на селе В.П. Денисов (на снимке слева от Е.С. Строева), не впервые участвующий в подобных мероприятиях в регионах, подчеркнул неподдельный интерес к ним и со стороны представителей СМИ, и со стороны администраций регионов: ведь от того, насколько ярко, доступно, интересно будут освещаться идеи нацпро-



екта в региональной прессе, зависит эффективность его реализации. Депутат призвал журналистов-аграрников к конструктивному разговору о том, как добиться, чтобы материалы, появляющиеся на газетных полосах, не только помогали читателям-сельчанам усвоить суть аграрного проекта, но и подвигали их к массовому участию в нем.

Надо сказать, что журналисты, рассуждавшие о методологии освещения хода реализации нац-

проекта, уже на заседании "круглого стола" получили неожиданную подсказку от непосредственных участников нацпроекта. Руководители орловских агрохолдингов, чьи имена известны на всю страну (гендиректор ОАО "Орловская Нива" А.С. Судоргин), сельхозпредприятий (Д.А. Кожухов, племязавод "Сергиевский"), фермерских хозяйств (Т.И. Ерохина, КФХ "Прогресс"), а также студенты выпускных курсов ОрелГАУ (на нижнем снимке), уже прошедшие практику в сельхозпроизводстве, говорили о роли нацпроекта в их жизни так увлекательно, образно, убедительно и аргументированно, что пишущие братья не понадобились другие образцы изложения. Главный вывод, который сделали



Татьяна ПАВЛОВА.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

МИХАИЛ ДОРОФЕЕВ: «МОЯ СУДЬБА — ЖИТЬ И РАБОТАТЬ НА ЭТОЙ ЗЕМЛЕ»



Михаил Леонидович Дорофеев, генеральный директор ЗАО «Агрофирма «Болховская», председатель Болховского районного Совета народных депутатов, секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Ему 44 года. Женат, двое взрослых детей, внук. Сегодня М.Л. Дорофеев в гостях у «Орловской правды».

3-я стр.

ТРИБУНА ДЕПУТАТА

СМЫСЛ РАБОТЫ — В СЛУЖЕНИИ ЛЮДЯМ

В марте 2007 года истекает срок полномочий депутатов Орловского областного Совета. Как принято, на последнем этапе подводятся итоги, анализируются успехи и недочёты.

Важной составляющей депутатских обязанностей является законодательная деятельность. Каждый депутат участвует в разработке и принятии законов, по которым мы строим свою жизнь. Главное в деятельности депутатов Орловского областного Совета — работа над бюджетными вопросами. Около 80% бюджетных средств области направляется на социальное обеспечение людей — народное образование, медицину, поддержку малоимущих. Об этом говорит ряд принятых законов: "О статусе многодетной семьи", "О государственной социальной помощи в Орловской области", "Дети Чернобыля", "О поддержке материнства и детства в Орловской области", "Об образовании в Орловской области", "Жилье для молодой семьи" и другие. В центре внимания — законодательная поддержка семьи, детей, молодежи и пенсионеров.

2-я стр.

ВЛАСТЬ И БИЗНЕС: ЕСТЬ КОНТАКТ

Общественной организации «Ассоциация предпринимателей города Орла» уже больше двух лет. За это время сделано немало.

Члены совета организации участвуют в разработке городской программы поддержки и развития предпринимательства. Вносят предложения в план работы городского координационного совета по поддержке и развитию малого бизнеса. Уже ведется работа по привлечению бизнес-структур к участию в реализации приоритетных национальных проектов.

4-я стр.

ЮБИЛЕИ ХРАНИТЕЛЬНИЦА ОРЛОВСКОЙ КУЛЬТУРЫ

О такой женщине, как Нина Максимовна Кирилловская, порой говорят: "Добрейшей души человек". Каждый, кому хотя бы раз в жизни довелось с ней пообщаться, наверное, никогда не забудет той бодрости и неутомимой энергии, которые она излучает. Внешне доброжелательная, но в то же время сильная, волевая по характеру, Нина Максимовна немало сделала для укрепления культурно-просветительской деятельности в орловском крае. На днях ей исполнилось — 75! Из этих лет почти полвека она посвятила любимой работе — созданию и укреплению музейного дела на Орловщине.

7-я стр.

Орловская правда

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

22 марта 2007 года нам уже почти 90 лет. Уже почти столетие мы с вами вместе!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ

во всех почтовых отделениях связи области, киосках «Роспечать», а также в детской (им. Пришвина) и медицинской библиотеках г. Орла.

Поддержим традицию: газета орловцев — «Орловская правда»!

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области -1°, +1°, облачно.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЗАСЛУШАНЫ ОТЧЕТЫ ГЛАВ РАЙОНОВ

Вчера в администрации области состоялось совещание, посвященное вопросам социально-экономического развития сельских территорий. Провел совещание губернатор Орловской области Е.С. Строев.

В совещании приняли участие главы районов, руководители областных служб и ведомств, районных управлений АПК, руководители управляющих и инвестиционных компаний.

В работе совещания заслушаны отчеты глав Колпнянского, Дмитровского, Кромского, Корсаковского, Свердловского, Залоговского и Должанского районов.

Итоги совещания подвел губернатор области Е.С. Строев. Он, в частности, подчеркнул стратегический характер планирования социально-экономического развития, в связи с чем работа в данном направлении должна соответствовать самым высоким требованиям, предъявляемым рыночной

экономикой. Е.С. Строев отметил приоритетность мер по внедрению передовых технологий в растениеводстве и животноводстве, укреплению кадрового потенциала, что является особенно важным в связи с вступлением нашей страны в ВТО. Эффективное взаимодействие с инвестиционными компаниями — еще одно направление, которому необходимо уделять пристальное внимание для успешной реализации планов в АПК. Губернатор также коснулся проблемы дальнейшего расширения посевных площадей зерновых культур, сахарной свеклы, рапса. "Мы стремимся к тому, чтобы каждый гектар орловской земли эффективно использовался и приносил прибыль нашему сельскому хозяйству, нашим крестьянам", — сказал Е.С. Строев.

В январе 2007 года будет проведено итоговое совещание, посвященное вопросам социально-экономического развития территорий.

В работе совещания приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

СОВЕЩАНИЕ В НАРКОКОНТРОЛЕ

Вчера в Управлении Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской об-

ласти состоялся семинар-совещание, в котором приняли участие начальник Управления ФСКН России по Центральному федеральному округу В.И. Минаев (на снимке), начальник Управления ФСКН России по Орловской области Ю.А. Серегин, заместитель начальника Управления ФСКН России по Орловской области В.М. Филимонов, заместитель начальника Управления ФСКН России по Орловской области А.Н. Королев.

Следует отметить, что за последние годы органы наркоконтроля совместно с коллегами из ФСБ, МВД, таможенной службы, службы исполнения наказаний, финансового мониторинга и другими ведомствами удалось заметно усилить позиции в борьбе с наркопреступностью и добиться ощутимых результатов, — отметил В.И. Минаев. Однако оперативная обстановка в сфере незаконного оборота наркоти-



ОРЛОВСКИЙ ФЕРМЕР — ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

Орловский фермер занял призовое место на российской агропромышленной выставке "Золотая осень" в Москве.

ков продолжает оставаться сложной. В Центральном федеральном округе развиваются негативные процессы, обусловленные социальными, экономическими и миграционными факторами. Существующая наркообстановка оказывает непосредственное влияние на уровень криминогенной обстановки в целом. Особую тревогу вызывает тот факт, что основную часть потребителей наркотиков составляют молодые люди в возрасте до 30 лет.

В ходе совещания обсуждались конкретные меры, направленные на усиление контроля в сфере оборота наркотических средств, шла речь о необходимости объединения усилий региональных властей, федеральных структур и общественности в противодействии наркомафии. Необходимо активизировать усилия по профилактике наркомафии, реабилитации больных наркотической зависимостью, духовному и нравственному воспитанию молодежи, пропаганде здорового образа жизни.

Подробный отчет об итогах совещания будет опубликован в ближайших номерах "Орловской правды".

СТАНЕТ ЛИ МЕНЬШЕ ОПАСНЫХ МАРШРУТОВ?

Сегодня по Орлу курсирует около 500 маршрутных такси. При этом, по признанию чиновников, курящих транспортных, и частных организаторов перевозок, большая часть маршруток выходит на линии совершенно бесконтрольно, не имея четкого расписания и графика движения.

Большинство водителей работают свыше 12 часов в день, не проходят необходимых медицинских осмотров, а их автомобили — техосмотр. Неудивительно, что маршрутка признана самым опасным видом транспорта —

с участием "Газелей" и "пазиков" в текущем году в области произошло 25 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли два человека и 39 получили ранения.

Как покончить с этой вакханалией, обсуждали на днях в орловской мэрии. По словам председателя комитета по дорожному хозяйству и транспорту Орла В.В. Абрамова, уже расторгнуты два договора с частными извозчиками, в стадии разрыва — еще четыре, проверена 121 единица техники, выявлен ряд нарушений. Кроме того, мэрией проводится конкурс, цель которого — распределить машины частников по городским маршрутам. В результате на дорогах Орла должно остаться не более 300 "Газелей" и "пазиков".

Также планируется организовать четыре диспетчерских пункта, где машины будут проходить технический осмотр, а водители — медицинский. В.В. Абрамов обещал, что к середине декабря на дорогах Орла останется столько транспорта, сколько необходимо по расчету, а муниципальные и частные автобусы начнут работать по единому расписанию.

В.В. Абрамов назвал конкретный срок наведения порядка с маршрутными такси — месяц. У руководителей муниципальных транспортных предприятий такое обещание вызвало скептический улыбки.

Информгентство "Орловской правды".